



关于油条的由来，还有一则动听的民间故事。

南宋年间，高宗赵构和丞相秦桧于1142年杀害了抗金英雄岳飞。消息传开后，老百姓个个气愤不平。

那时，在临安城里众安桥头，有两个油饼小贩谈到此事，他们气愤地说：“炸了他们才解恨呢！”于是，二人用面捏成秦桧及其夫人王氏，并用筷子将两个面人压在一起，投入油锅，做成一种食品，他们把这种食品称为“油炸桧”。

从此，“油炸桧”成为国内流行的食品。随着历史的推移，这种食品的制作过程有所简化，叫法也通称为“油条”了。

油条的由来



無心非，名為錯； 有心非，名為惡。

易解：

无心之过称为错，若是明知故犯，有意犯错便是罪恶。



在20年前的美国，曾经发生过这样一个真实的故事：加州有一个六岁的小女孩，有一天，一个过路人一下子给了她四万

美元的现金。这消息一经传出，整个加州都为之疯狂地骚动起来，令人不可思议的是那人和小女孩素不相识，而且他大脑也没有什么问题，并不是神经错乱之举。

天价微笑

家人再三追问当时的情景，小女孩终于若有所思地说：“他好像说了一句话——‘你天使般的微笑，化解了我多年的苦闷！’原来那人是一个富豪，一个不快乐的人，平时他脸上一直是冷如冰霜，小

镇上几乎所有人都不敢对他笑。这天，小女孩真诚的微笑，使他心中温暖了起来，打开了他尘封不知多少少年的心扉，富豪觉得：一个天使般的微笑，应该是无价的。（作者：吴静；推荐者：胡月玲）



主席---主要工作就是休息
总裁---总是害人无辜被裁
老板---老在公司看天花板
经理---经常骂人不需道理
主管---主要任务就是不管



员工---原来只有我在做工

宝宝心里苦



肯德基
不罵麥當勞
麥當勞也從不說肯德基
所以雙雙成為世界500強
賓士從來不詆毀BMW
BMW也不詆毀賓士
也雙雙成為名車



所以我們不需要去詆毀別人
來維護自己

人活著，發自己的光就好
不要去吹滅別人的燈！



漠漠帆來重， 冥冥鳥去遲。



【出处】唐·韦应物《赋得暮雨送李胄》

【注释】漠漠：形容天气微雨水气重。帆来重：帆湿而又无风，所以觉得船行得很沉重。鸟去迟：因为飞得很远，看上去觉得鸟飞得很慢。



昼耕夜诵 zhòu gēng yè sòng

白天耕种，夜晚读书。比喻读书勤奋。

众寡悬殊 zhòng guǎ xuán shū

形容双方人力的多少相差极大。

震古烁今 zhèn gǔ shuò jīn

震动古代，显耀当世。形容事业或功绩非常伟大。

在官言官 zài guān yán guān

指处在什么样的地位就说什么样的话。

纵横驰骋 zòng héng chí chěng

不受阻挡地往来奔驰。形容英勇战斗，所向无敌。也比喻写作上才思奔放，意到笔随。



《墨宝》

为地生根

丙申年三月庚申日 为地生根

